

Уважаемый Борис Родионович!

Хочу выразить Вам свою искреннюю благодарность за возможность посетить Центральную научную медицинскую библиотеку Сеченовского университета в рамках профессионального библиотечного визита. Это событие стало для меня не только познавательным, но и вдохновляющим.

Библиотека впечатляет своим обширным фондом и разнообразием доступных ресурсов, включая традиционные печатные издания и электронные базы данных. Это создает уникальные возможности для исследований и обучения.

Отдельно хочу отметить высокий уровень профессионализма сотрудников Вашей библиотеки и их стремление к трансформации учреждения в соответствии с современными условиями и потребностями пользователей. Активное внедрение новых технологий, таких как цифровые ресурсы и онлайн-платформы в практику работы библиотеки позволяет пользователям получать доступ к информации в любое время и из любого места.

Особое впечатление произвел на меня Ваш проект RusMed, построенный на принципах связанных данных с расширенным составом библиографических и авторитетных данных, аналогично базам PubMed, Scopus, WoS, EBSCO, который стал важным шагом в развитии медицинской науки и практики не только в России, но и в странах СНГ.

Ваше стремление к сотрудничеству с другими учреждениями и организациями также играет важную роль в развитии библиотечного дела наших стран и позволяет расширять возможности доступа наших пользователей к более широкому спектру информационных услуг.

Я уверена, что такой обмен опытом необходим и полученные мною знания будут полезны не только мне, но и моим коллегам. Спасибо за теплый прием и возможность ознакомиться с богатым наследием Вашей библиотеки.

С нетерпением жду новых встреч с Вами на профессиональных площадках для обмена опытом.

С уважением,

Гарельская Екатерина Владимировна, начальник информационно-издательского центра Гомельского государственного медицинского университета (Республика Беларусь).